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ПОВІДОМЛЕННЯ
щодо  оприлюднення Заяви про визначення обсягу  стратегічної екологічної оцінки проекту
Стратегії розвитку Девладівської сільської територіальної громади на період до 2027 року
[bookmark: _GoBack]
        	 Виконавчий комітет Девладівської сільської ради повідомляє про оприлюднення Заяви про визначення обсягу  стратегічної екологічної оцінки проекту документу державного планування, а саме Стратегії розвитку Девладівської сільської територіальної громади на період до 2027 року (далі - Заява).
Орган, що приймає рішення про затвердження документу державного планування –  Девладівська сільська рада.	
Процедура проведення громадського обговорення –  шляхом надання письмових зауважень/пропозицій  до Виконавчого комітету Девладівської сільської ради за адресою : вул. Привокзальна, 10, селище Девладове, Криворізький р-н, Дніпропетровська обл., 53132  або в електронному форматі на електронну  пошту: info@devlad.otg.dp.gov.ua.
  Початок громадського обговорення Заяви починається з 13 вересня 2023 року по 22 вересня 2023 року включно (10 календарних днів). 
Письмові зауваження/пропозиції подаються: фізичними особами із зазначення прізвища, ім’я, по батькові та  місця проживання,  із  особистим підписом; юридичні особи – із зазначенням найменування юридичної особи, місця знаходження, із підписом керівника. Анонімні зауваження/пропозиції не розглядаються. Громадські слухання – не проводяться.
Орган,  від якого можна отримати інформацію та  адреса, за якою можна ознайомитись із Заявою, – Виконавчий комітет Девладівської сільської ради; за адресою: вул. Привокзальна, 10, селище Девладове, Криворізький р-н, Дніпропетровська обл., 53132  та офіційний  сайт  http://devlad.otg.dp.gov.ua.
Орган до якого подаються зауваження/пропозиції, його поштова та електронна адреси та строк подання зауваження/пропозиції,– Виконавчий комітет Девладівської сільської ради; адреса: вул. Привокзальна, 10, селище Девладове, Криворізький р-н, Дніпропетровська обл., 53132; електронна пошта: info@devlad.otg.dp.gov.ua.
Строк подання зауваження/пропозиції становить 10 календарних днів тобто до 22 вересня 2023 року включно. Зауваження/пропозиції подані після встановленого строку не роглядаються.
Місцезаходження наявнї екологічної інформації, у тому числі пов’язанної зі здоров’ям населення, що стосується документу державного планування,– Виконавчий комітет Девладівської сільської ради; адреса: вул. Привокзальна, 10, селище Девладове, Криворізький р-н, Дніпропетровська обл., 53132; телефон: (05650)2-41-32, електронна пошта: info@devlad.otg.dp.gov.ua.
              Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту Стратегії розвитку Девладівської сільської територіальної громади на період до 2027 року – відсутня.
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